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Kto sme

 Zariadenie vzniklo v roku 1998 ako Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím, pre 
zdravotne znevýhodnených  mladých ľudí.

 O založenie Občianskeho združenia sa usilovali rodiny s mentálne postihnutými deťmi, ktoré po 
ukončení špeciálnej základnej školy potrebovali priestor na zmysluplné vyplnenie voľného času.

 Pomocou miestnych, samosprávnych a štátnych orgánov sme zriadili DSS pre deti a dospelých.

Charakteristika a zameranie organizácie

 Domov sociálnych služieb pre deti a dospelých začal svoju činnosť 01.07.1998. V zariadení sa 
poskytujú sociálne služby v zmysle Zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v znení 
neskorších predpisov. Sociálne služby sa poskytujú prijímateľom sociálnych služieb 
s mentálnym a kombinovaným postihnutím. Kapacita zariadenia je 20 miest.

 Pre klientov poskytujeme sociálnu službu ambulantnou formou, čo znamená, každodenný 
ranný príchod počas pracovných dní, v priebehu dňa rôzne aktivity a popoludní návrat domov. 
Takto klienti môžu byť súčasťou vlastnej rodiny aj  komunity.

 DSS poskytuje komplex služieb pre občanov so zdravotným znevýhodnením, počnúc 
zabezpečením základných potrieb, cez potreby bezpečia, autonómie, a sebarealizácie. Všetky 
aktivity smerujú k získaniu najvyššej možnej samostatnosti.

 Našim poslaním je zabezpečiť pre prijímateľov sociálnych služieb  rešpektovanie ľudskej 
dôstojnosti a sociálnych práv. 



Zákon o sociálnych službách ustanovuje konkrétne služby a podmienky, podľa ktorých naše 
zariadenie postupuje.

V súčasnosti poskytujeme sociálne služby:

 pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby,

 sociálnu rehabilitáciu;

 A zabezpečujeme:

 pracovnú terapiu,

  záujmovú činnosť. 

Vízia

 Víziou DSS je trvalé zlepšovanie ambulantných sociálnych služieb a perspektíva na 
zriadenie komunitnej a inovatívnej celoročnej pobytovej formy poskytovania sociálnych 
služieb. Vytvoriť v zariadení prostredie dôvery, vzájomného rešpektu, profesionálnej 
odbornosti a zodpovednosti (tímovej solidárnosti). V neposlednom rade, poskytovať 
sociálne služby podľa individuálnych potrieb a požiadaviek klientov domova. Pomáhať 
ľuďom so špecifickými potrebami žiť v čo najväčšej možnej miere nezávislý život. 



Ciele na rok 2014

 Umožniť ľuďom, ktorí sú v nepriaznivej sociálnej situácii zostať rovnocennými členmi 
spoločnosti,

 zabezpečiť  individuálny prístup ku klientom, poskytovať služby na základe ich 
požiadaviek a preferencií, podporovať ich v  nezávislom živote, v začlenení do 
spoločnosti, vo využívaní  všetkých dostupných komunitných služieb,

 pozitívne ovplyvniť  postoje verejnosti voči ľuďom so zdravotným postihnutím,

 zvyšovať kvalitu sociálnych služieb prostredníctvom vzdelávania zamestnancov,

 estetizácia prostredia.

Organizačná štruktúra

 Najvyšším orgánom Združenia je Členská schôdza, ktorá určuje dlhodobé a krátkodobé 
ciele.

 Výkonným orgánom Združenia je výbor.

 Kontrolným orgánom je revízna komisia.

 Poskytovanie sociálnych služieb v DSS zabezpečuje 13 pracovníkov.
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 Činnosť v roku 2014

 DSS pokračovala aj v roku 2014 vo svojich pravidelných činnostiach a snažila sa kvalitným poskytovaním 
sociálnych služieb napĺňať potreby a priania svojich klientov.

Prehľad spoločenských udalostí:

V priebehu roku 2014 sme zažili veľa radostných udalostí. Snažili sme sa vytvárať každému klientovi taký program, 
ktorý plne akceptuje jeho individualitu, potreby, túžby a zároveň nezabúda rozvíjať jednotlivé zložky 
psychomotorického vývinu. Aktívne sme vytvárali možnosti a príležitosti pre formovanie a rozvoj osobnosti našich 
klientov – ich potrieb, záujmov, tvorivosti, pozitívneho vzťahu ku hodnotám. Každodenný život sme klientom 
spestrovali rôznymi sociálno - integračnými aktivitami. 

 Fašiangy. Tradičný pochod masiek, rôzne spoločenské hry a dobré jedlo..

 Deň matiek. Kultúrny program, ktorý pripravili klienti pre svoje mamy a babky. 

 Keďže naši klienti už dávno vstúpili do sveta dospelých, 1.jún neoslavujeme ako MDD, ale vytvorili sme si jeden 
oficiálny „Deň zábavy“ - športové hry, súťaže a grilovanie.

 Deň krivých zrkadiel spojený s výletom, kultúrnym programom a návštevou historických pamiatok v Nitre.

 Deň krivých zrkadiel – koncert usporiadaný na počesť DKZ v Komárne.

 Motor-športový deň pre ľudí s mentálnym postihnutím v spolupráci s Hillclimb racing team.

 Akcia - jesenný deň zdravia v spolupráci s  Regionálnym osvetovým strediskom v Komárne.

 Veľký Vianočný program pre rodičov a sympatizantov nášho zariadenia.





Výchovno-rehabilitačné aktivity 

 Pravidelné organizovanie výchovno – rekreačných pobytov sa nám veľmi osvedčilo. Preto sme radi, že 
aj v roku 2014 sme sa v rámci pobytu mohli zúčastniť  výcviku Skautského zboru č.2  M. Jókaiho 
v Komárne, spolu s miestnymi skautskými oddielmi,  a to hneď  dvakrát. Letný pobyt prebiehal 
v krásnom prostredí rekreačného areálu v Plášťovciach a v zimnom období prebehlo „stanovanie“ 
priamo v  sídle nášho zariadenia na Ulici priateľstva 2 v Komárne. Tieto pobyty poskytujú veľa 
podnetov, napr. vytvárajú sa tam podmienky na nadväzovanie nových sociálnych vzťahov, orientácia v 
novom prostredí, podpora samostatnosti klientov a pod.

 Vďaka podpore sponzorov sme si aj tento rok mohli dovoliť návštevy vo Wellnes Hoteli Patince. 
Celodennú zábavu a relax v bazénovom svete si klienti pochvaľujú.

 Plavecký výcvik v priebehu jedného týždňa pre všetkých poberateľov sociálnych služieb, pod vedením 
odborných trénerov.

 Naši klienti sa už tretí rok venujú tréningom capoeiry. Capoeira predstavuje kombináciu tanca, 
akrobacie  a netradičného bojového umenia s osobitnou filozofiou. Je to hra, založená na improvizácii 
s prísnymi pravidlami, ktoré bránia vzniku násilného správania. Dôraz je kladený na plynulosť súhry 
pohybov, čo v kombinácii s hudbou a spevom robí capoeiru umením. Klienti nášho zariadenia  úspešne 
zvládli náročný výcvik a vo februári prebehlo slávnostné páskovanie, čo je ohodnotenie dosiahnutej 
úrovne a šikovnosti.



Propagačné činnosti

Počas celého roku u nás vznikajú nádherné keramické, výtvarné a textilné výrobky. Bola by škoda neukázať 
sa svetu a preto sme využili priestor na propagáciu nášho zariadenia. Mohli ste nás stretnúť na 
nasledujúcich akciách:

 Veľkonočné trhy. Prezentácia prác našich klientov s veľkonočnou tematikou.

 Komárňanské dni. Prezentácia v spoločnosti renomovaných remeselníkov z regiónu.

 Radničkine trhy. Prezentácia prác klientov spolu s mnohými ďalšími zariadeniami pre zdravotne 
znevýhodnených občanov.

 Vínne korzo - staromestské dobročinné trhy v Bratislave. Prezentácia produktov klientov, získaných 
pracovnou rehabilitáciou.

 Jesenný deň zdravia organizovaný Regionálnym osvetovým strediskom v Komárne – trhy a zároveň 
prezentácia zručnosti klientov spojená s workshopom, ktorého cieľom bolo odovzdávať zručnosti 
deťom.

 Vianočné trhy. Každoročne organizované MPSVaR v SR a Slovenskou sporiteľňou,a.s.

Tieto podujatia nám pomáhajú ukázať širokej verejnosti, že aj klienti s viacnásobným postihnutím môžu 
tvoriť krásne veci a zároveň pri samotných aktivitách rozširovať a nacvičovať si nové zručnosti.



Identifikačné údaje

 Názov: Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím 

 Druh poskytovanie služieb: DSS pre deti a dospelých

 Sídlo: Priateľstva 2, 945 01 Komárno

 IČO: 35613441

 Štatutárny zástupca: Mgr. Mária Múčková

 Kontakt: tel.č./fax: 035/7702594

 Email: zpmpkn@stonline.sk
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